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Mivel 7 és — is pozitiv szdmok, a négyzetes és szdmtani kozépre vonatkozo egyenlGtlenség szerint
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a négyzetes és a mértani kozépre vonatkozoé egyenlGtlenség szerint pedig
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(2) 1730’ b ¢ _ b_2+c_2+F,Q.
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mindkét egyenlGtlenségben az egyenlGség feltétele 3o g aeeas= b=c.

c _a
(1) és (2) jobb oldala egyarant @, ezért a bal oldalak G mértani kozepe sem lehet QQ-nal nagyobb :
G=V1-A=Q;
négyzetre emelve a bizonyitando allitast kapjuk. Egyenlség nyilvan csak akkor teljesiil, ha a = b = ¢, ellenkez6 esetben

ugyanis
1=G<A<Q.

Megjegyzés. Hasonldan igazolhato, hogy ha a pozitiv x1, x> ...z szdmok szorzata 1, akkor az
A I
Osszeg n-ben monoton nd, tehat ha O < n < m egész szamok, akkor
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és itt pontosan akkor all egyenléség, ha 1 = 2 = ... = x, = 1. Ennek bizonyitasidhoz az n-ed rendd hatvanykozepek
hasonl6 jellegi monotonitasat, tehat a 0 < n < m esetben teljesiils
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egyenlGtlenséget hasznaljuk fel. A megoldashoz hasonléan most is felirjuk a mértani és szamtani kdzép kozotti
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egyenl6tlenséget. Mivel m darab pozitiv szdm mértani kdzepe nem lehet nagyobb e szamok maximumanal,

(5) N/ 1m=n - Ar < max(1, 4,) S A,

igy
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ezt akartuk bizonyitani. Végil ha az x; szamok kozott vannak kiilonbozok, akkor a (3), (4), (5) egyenl6tlenségek
egyikében sem allhat egyenlGség, igy az valdéban csak az 1 = o = ... = xp = 1 esetben teljesiil.



